



**மதிப்பீட்டிற்கான இலங்கை தராதர அங்கீகாரச் சபை  
அறிவியல், தொழில்நுட்பம், ஆராய்ச்சி, திறன் அபிவிருத்தி மற்றும்  
தொழில் பயிற்சி மற்றும் கந்த உடறட்ட மரபுரிமைகள் அமைச்சு**

**முகாமைத்துவம் / கணக்கியல் உதவியாளர் (தொழில்நுட்பமல்லாத)  
பதவிக்கான வெற்றிடங்கள்**

2005 32ம் இலக்க பாராளுமன்ற சட்டத்தின் கீழ் ஸ்தாபிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கான இலங்கை தராதர அங்கீகாரச் சபை, விஞ்ஞானம், தொழில்நுட்பம் மற்றும் ஆராய்ச்சி அமைச்சின் கீழ் செயற்படும் நிறுவனமாகும். மதிப்பீட்டிற்கான இலங்கை தராதர அங்கீகாரச் சபையானது ஆய்வுகூடங்கள், வைத்திய இரசாயனகூடங்களை பரிசோதித்து சான்றுப்படுத்தும் நிறுவனங்களை தராதரப்படுத்தும் அதிகாரம் கொண்ட இலங்கையின் ஒரேயொரு நிறுவனமாகும்.

இலங்கை தராதர அங்கீகாரச் சபையின் கீழ் காட்டப்பட்டுள்ள பதவி வெற்றிடங்களுக்காக இலங்கை பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றது.

**கனிஷ்ட முகாமையாளர் (IT) பதவி II**

தகமைகள் :

**புற விண்ணப்பதாரர்கள்**

பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகாரம் பெற்ற ஒரு பல்கலைக்கழகத்திலிருந்து தகவல் தொழில்நுட்ப துறை விஞ்ஞானத்தில் பட்டம் பெற்றிருப்பதுடன் அரசாங்கத் திணைக்களம் / கூட்டுத்தாபனம் / வாரியம் அல்லது புகழ்பெற்ற வர்த்தக நிறுவனம் ஒன்றில் தகவல் தொழில்நுட்ப துறை (IT) சார்ந்த அனுபவத்தை பெற்ற தகுதியினை பெற்றிருக்க வேண்டும்.

அல்லது

தகவல் தொடர்பாடல் தொழினுட்பத்தில் NVQ தரநிலை 7 ஐ விட குறையாத நிபுணத்துவ சான்றிதனை கொண்டிருப்பதுடன் அரச திணைக்களம் / கூட்டுத்தாபனம் / வாரியம் அல்லது புகழ்பெற்ற வர்த்தக நிறுவனம் ஒன்றில் தகவல் தொழில்நுட்ப துறையில் (IT) குறைந்த பட்சம் ஒரு வருட (01) அனுபவத்தை பெற்ற தகுதியினை கொண்டிருக்க வேண்டும்.

அல்லது

தகவல் தொடர்பாடல் தொழினுட்பத்தில் NVQ தரநிலை 6 ஐ விட குறையாத நிபுணத்துவ சான்றிதனை கொண்டிருப்பதுடன் அரச திணைக்களம் / கூட்டுத்தாபனம் / வாரியம் அல்லது புகழ்பெற்ற வர்த்தக நிறுவனம் ஒன்றில் தகவல் தொழில்நுட்ப துறையில் (IT) குறைந்த பட்சம் ஐந்து வருட (05) அனுபவத்தை பெற்ற தகுதியினை கொண்டிருக்க வேண்டும்.

அல்லது

தகவல் தொடர்பாடல் தொழினுட்பத்தில் NVQ தரநிலை 5 ஐ விட குறையாத நிபுணத்துவ சான்றிதனை கொண்டிருப்பதுடன் அரச திணைக்களம் / கூட்டுத்தாபனம் / வாரியம் அல்லது புகழ்பெற்ற வர்த்தக நிறுவனம் ஒன்றில் தகவல் தொழில்நுட்ப துறையில் (IT) குறைந்த பட்சம் பத்து வருட (10) அனுபவத்தை பெற்ற தகுதியினை கொண்டிருக்க வேண்டும்.

**வயதுவரம்பு :** விண்ணப்பதாரர்கள் 22 வயதிற்கு குறையாதவாரும் 45 வயதிற்கு மேற்படாதவாரும் இருத்தல் வேண்டும்.

**சம்பள குறியீடு மற்றும் மாதாந்த சம்பள அளவு :** JM 1-1 - 2016 - ரூ.42, 600 - 10 x 755 -18 x 1,135 - 70,580

**குறியீடு :** 2020-01-01 வரை, அனைத்து ஆட்சேர்ப்பு மற்றும் பதவி உயர்வுக்கான ஊதியம் எம்.எஸ்.டி சுற்றறிக்கை எண் 02/2016 அட்டவணையின் இரண்டாம் அட்டவணையின் அடிப்படையில் நடைமுறைப்படுத்தப்படும்.

இதன்படி 2019 ஆம் வருடத்தில் நியமனத்தின் போது வழங்கப்பட்ட சம்பளத் தொகை ரூ.38,185/- உடன் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அனைத்து கொடுப்பனவுகளும் வழங்கப்படும்.

ஏனைய பிரதிலாபங்களாக ஊழியர் சேமலாப நிதிக்காக 15% வழங்குவதுடன் ஊழியர் நம்பிக்கை நிதிக்காக 3% பங்கும் வழங்கப்படும்.

**ஆட்சேர்ப்பு முறை :** போட்டி பரீட்சை மற்றும் நேர்முக பரீட்சையின் மூலம் இடம்பெறும்.

**உறுதிப்படுத்தல் :** தேர்த்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரர் முன்று ஆண்டுகளுக்கு ஒரு தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்பட்டவராக இருக்க வேண்டும். அவர் / அவள் செயல்திறன் மற்றும் திருப்திகரமாக சேவை புரிந்தால் தகுதிகாண் காலம் முடிந்தவுடன் அவர் / அவள் நிரந்தரமாக நியமிக்கப்படுவார்.

இலங்கை அங்கீகாரம் சபையின் தலைவர், 104A, கித்துள்வத்த வீதி, பொரளை, எனும் முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு விண்ணப்ப படிவத்தின் மேல் இடது மூலையில் பதவியின் பெயரைக் குறிப்பிட்டு அனுப்ப வேண்டும். அரசாங்கத்திலோ அல்லது அரை பொதுத் துறைகளிலோ சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் தங்கள் விண்ணப்பங்களை திணைக்களத்தின் தலைவின் மூலம் வேண்டும்.

விண்ணப்ப முடிவு திகதி : 2019 பெப்ரவரி 25 ஆம் திகதி

